

Technical data sheet

Issue date June 2022

for professional use only

Kapci UC Colors

Product Description:

Kapci UC colors are concentrated pigment tinting pastes for universal decorative uses, can be mixed with Kapci alkyd paints or Kapci emulsion paints.

Product Features:

- Easy to dose and mix
- Brilliant colors
- High concentration

Products for application:

Kapci UC colors can be mixed with all Kapci emulsion paints include matt, semi-gloss and gloss products and with Kapci Alkyd paints matt, semi-gloss and gloss products.

Application:

Shake and stir Kapci UC color thoroughly before pouring into the decorative product. Add Kapci UC color to Kapci emulsion or Kapci Alkyd till the desired color

Colors

11 primary colors

Shelf life

2 years from production date, stored in original packaging at normal conditions. Keep away from direct sun light.

Health and Safety

- 1. For full Health and Safety information refer to the Material Safety Data Sheet (MSDS).
- 2. Observe the precautionary notices displayed on the container.
- 3. Google and suitable protective equipment must be worn while using these products.
- 4. Good ventilation must be provided in the working environment.